

七旬老人深夜在芝英回不了家,民警伸援手 你送我回家 我唱首歌感谢你

通讯员 吕蒙 记者 叶宁

本报讯 他为人民谋幸福,呼儿嗨哟,他是人民大救星。东方红,太阳升。半夜,一辆警车行驶在空旷的龙山大道上,朝着山区驶去,警车里传来了阵阵歌声。

这日晚8时,芝英派出所接到群众报警,称有一个老大爷在芝英农贸市场回不了家。民警黄师羿立即赶到现场。经过一番询问之后,老大爷说自己今年已经70多岁了,是西溪镇后岗头村的人。他当天大清早坐公交车去了城区卖

芋头,因为生意不好,听人说芝英在赶集,便挑着芋头来到了芝英,不知不觉就到了晚上了。

黄师羿问老大爷姓名,也问他有没有儿女的联系方式,老大爷却是怎么也说不清楚。因为他已经70多岁了,他说的很多话我们也听不懂,而且我怕他一个人在外面有危险,就决定送他回家。黄师羿说。

路上,老大爷一直要给民警付车费,民警自然不会收。于是老大爷便说既然你们也不肯收车费,那我就唱首歌给你们听表示感谢

吧。于是便有了开头的一幕。

将老人送到家之后,黄师羿担心他第二天又要出去卖芋头,便决定先将他的芋头全都给买下来,给老人家减轻点负担,好安心在家休息。

还好送他回家,30多公里,开车都要一个多小时,以前还真不知道有这么一个村。事后,黄师羿感慨道。同时,民警也提醒全体市民,一定要照顾好自家的老人,老人出行尽量要有人陪同,以防发生意外。如果遇有困难,请及时拨打110,民警会热忱为您服务。

三中为患病学生 筹款17万多元

部分家长通过爱心筹平台
再次捐款3.8万元

记者 程轶华

本报讯 近日,一封求助信传遍了微信朋友圈,求助人是永康三中八(9)班的胡瑞格同学。学校得到这一消息后,向老师、同学发放向胡瑞格同学献爱心倡议书。

胡瑞格同学4岁时被查出急性淋巴细胞白血病,治疗了一年多后康复了。她家境虽不富裕却也幸福温馨。本以为日子能越来越好,可天不遂人愿,在2016年2月,胡瑞格的病复发。

经专家会诊,该病需要经过长期的化疗及骨髓移植。胡瑞格的父母收入微薄,治疗已经花费了50多万元,眼下60万元巨额的医疗费缺口成为了她与病魔斗争的最大阻碍。

了解情况后,师生们纷纷伸出了援助之手,慷慨解囊,学校2000多人共筹集善款174040.5元。部分家长通过爱心筹平台再次捐款,大约合计3.8万元。

截至记者截稿止,通过爱心筹平台已为胡瑞格筹得善款422655元。

网上办张卡 被骗3万多

警方提醒 办信用卡
最好选择银行官网办理

通讯员 胡双双 记者 叶宁

本报讯 10月中旬,江南街道应先生用手机在网站上申请了一张信用卡。数天后,他收到了一个快递,里面有一张信用卡和一张开卡流程的说明书,他用手机扫了说明书上的二维码,查询了自己的信用卡额度。

应先生接到了网络办卡平台客服打来的电话,让他缴纳1500元的办卡手续费。应先生信以为真,把钱转到对方指定的账户中。对方表示过会儿银行客服会再和他联系。

没多久,应先生接到了银行客服打来的电话。我们银行开卡是需要缴纳验证金的,你先打1万元到我指定的账户,我们总行完成审核后会把钱退到你新开的卡里的。应先生通过手机转了1万元。随后,这名客服又以要刷银行流水、转账未成功等借口,让应先生又转了2.1万元。

总共花了3.25万元的应先生询问银行客服,这张信用卡什么时候能正常使用,对方表示最近银行比较繁忙,这张卡预计会在48小时内激活。过了2天,应先生再次扫描了信用卡说明书上的二维码,发现网站竟然离奇失效了,意识到被骗的他赶紧报警。

警方提醒,冒充银行客服,寄送虚假银行卡的诈骗手段虽然很老套,但依然有人上当受骗。网络上办理信用卡的信息真假难辨,市民如有需要,为确保账户资金的安全,可以选择登录银行官方网站办理。



秧歌比赛开赛

10月31日,市第四届老年人运动会健身秧歌比赛在城西新区下谢村开赛。来自全市各镇街区15支代表队参加角逐。 记者 林群心 摄

边跑步边捡垃圾 边健身边做公益

永城 随手捡爱跑团 渐受追捧

记者 程明星 见习记者 卢明

本报讯 近日,在古山镇华釜山上有一群拎着环保垃圾袋的人。他们一边慢跑,一边捡垃圾。经过1个多小时的活动,把10多袋垃圾带下山。

其实近几个月来,不少细心的市民发现,在总部会展中心、巴黎商街、永康江畔总会遇到一群拎着环保垃圾袋,一边慢跑,一边捡垃圾的人。请不要惊讶,那是永康随手捡plogging跑团成员组织每周一次的随手捡跑步活动。

今年8月中旬,永康跑团的跑友参加了贵州乌蒙山越野赛,发现那里的收尾队员一边跑一边清理赛道上的垃圾。永康随手捡跑团发起人之一的胡先生说,回来后,我们就在群里商量,人家在那么艰苦的条件下都能做到,我们为什么不能做呢?于是,胡先生与其他4名跑友带头组建了永康市随手捡跑团,并决定定期开展活动,一般持续一个半小时结束。

第一次活动选在会展中心,由于永康此前没有跑团做过类似的活动,报名时大家都比较犹豫,最



后参加的只有十几个人。但在我们活动过程中,不少夜跑的跑友纷纷被我们新颖的夜跑方式所吸引,陆续加入了进来。胡先生说,最后大概有30人参与了第一次随手捡活动。为了方便管理,使活动能够安全有序开展,跑团对此制作了专门报名的微信小程序,每次活动人数限制在30人左右。

33岁的胡先生是五金城集团公司的员工,拥有10年跑龄的跑步爱好者,面对如此新颖的跑步方式,他赞不绝口。在跑步的同时又

能做点细微的环保公益,何乐而不为呢?他说。

如今,随手捡爱跑作为爱跑团活动里一种全新的跑步方式,得到了越来越多人的理解和提倡。一些小孩也在父母带领下,参加了活动(如图)。这是很有意义的活动,在我们开展随手捡跑团活动的时候,会慢慢影响周边的人,他们时常会为我们点赞。那些扔垃圾的人看到我们的行为也会感到不好意思,有的也会主动加入到我们的队伍当中。胡先生说。